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Харківський державний університет харчування та торгівлі 

 

На батьківщині найсмачніших мандаринів у передгірних 

районах взимку снігом нікого не здивуєш. Місцеві жителі ліплять 
сніговиків не гірше від нас. А на північному заході держави в 75 км від 

спекотного (в літній час) Марракеша навіть є лижна станція Укаімден, 

де можна спуститися з засніжених схилів не тільки на лижах, але 

також на санках і сноубордах. Ще північніше цілі міста покриваються 

снігом. Через припорошені снігом дахи і своєрідний архітектурний 

стиль в зимову пору року марокканське місто Іфран і зовсім схоже на 

передгірне швейцарське містечко. 

Це сучасна країна. «Африка – це бідність і низький рівень 

розвитку», - це абсолютний міф. У Марокко чудові дороги, зокрема, 

мережа автострад, що постійно зростає. У банках та центрах 

мобільного зв’язку використовують функцію електронної черги. Через 

відсутність джерел газу і нафти уряд проводить активну діяльність з 
освоєння альтернативних джерел енергії.  

Більшість жителів країни – бербери, а не араби. Хоча Марокко 

належить до арабських країн, понад 60% населення – бербери. З  

2011 року в Марокко тамазіхська (берберська) мова стала другою 

державною, поряд з арабською. Ця країна ближча до Європи, ніж 

здається. 14-кілометрова смуга Гібралтару розділяє Африку і Європу. 

Знаходячись на африканському березі Марокко, можна навіть 

спостерігати за рухом машин у європейській Іспанії. А два іспанських 

міста (Сеута і Мелілья) розташувалися на території самого 

королівства. В Марокко знаходиться найстаріший університет у світі.  

З 859 р. у Фесі працює університет, заснований дочкою туніського 
купця Фатімою. Цей заклад носить ім’я її родини – Аль-Карауін. Тут у 

різні часи отримували освіту відомі філософи та вчені. 

Арганову олію виробляють тільки в Марокко. «Рідке золото» 

видобувається з насіння арганії колючої винятково в Марокко, але 

його цінність відома на увесь світ.  

У Марокко знімають безліч популярних фільмів і серіалів. 

Сприятливі кліматичні умови і краса місцевих пейзажів привернули 

увагувідомих режисерів до Магрибу. Саме тут знімали фільми 

«Гладіатор», «Олександр», «Астерікс і Обелікс: Місія Клеопатра», «007: 

Спектр» і навіть третій сезон культового серіалу «Гра престолів».  
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